Limites de fonctions

Terminale, enseignement de spécialité

9 octobre 2023

Réponses

Vous trouverez ci-dessous les réponses correctes. I

F@) = - Alors, lim f(z) =:

zc—|—4.

o O 400

01 O —o0
3] f(z) = — . Alors, lim_f(z) = :

x) = L ors, lim f(z)=:
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@ La courbe représentative de la fonction f telle que f(x) = T4 admet :
T
& Une asymptote verticale O Aucune asymptote
& Une asymptote horizontale O Une tangente au point d’abscisse —4
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. Alors, lim f(z)=":
T — — 00
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La courbe représentative de la fonction f telle que f(x) = ———— admet :
24+ xx+1
& Une asymptote horizontale [0 Deux asymptotes verticales
0 Une asymptote verticale O Une infinité d’asymptotes
, . . 32% — 1
@ La courbe représentative de la fonction f telle que f(x) = ————— admet :
2 4+2x+1
O Une asymptote horizontale [0 Deux asymptotes verticales
M Une asymptote verticale O Une infinité d’asymptotes
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La courbe représentative de la fonction f telle que f(x) = ———— admet :
2 —2x+1
O Une asymptote horizontale [0 Deux asymptotes verticales
& Une asymptote verticale O Une infinité d’asymptotes
. . . 2z +5
La courbe représentative de la fonction f telle que f(z) = ———— admet :
r2 — 3+ 2
& Une asymptote horizontale M Deux asymptotes verticales
O Une asymptote verticale O Une infinité d’asymptotes

. x+7 .
@ lim (3—33>_

r— 400
-1 0 —o0
01 0 +o0

7
La courbe représentative de la fonction f définie par f(x) = —2 + — admet pour asymptote la
T

droite d’équation :

. 1 _
Jim, (M) -

T

0o M +o0
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VeeR,—1<cosz <1 < 0<1+cosx < 2. Le dénominateur est donc positif, et sa limite
aussi.

f(z) = =523 4+ 2z — 4. Alors, lim f(z) =":
r—r—0o0
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fx) =+vVx+1—+x+ 2. Alors, lirf flx) =:
T—r100

M0 O 400
01 O —oo

f()7(\/3:+1—\/x+2)(\/x+1+\/x+2)7 ~1
K JEitl+vzt2 T Vrtilt+vare

https://mathweb.fr 2/3 https://mathweb.fr


https://mathweb.fr
https://mathweb.fr

f(x) = j__l Alors, aEgrfmf(:c) =

z+1
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fx) L r T pour z < 0
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